

“的哥”突发脑溢血昏迷 同行爱心接力感动杭州

新华社杭州8月14日电(记者 韦慧 余靖静)杭州一位“的哥”工作中突发脑溢血后昏迷,50位素昧平生的“的哥”“的姐”自发接过他的方向盘,营运所得全用于支付他的医院手术费用。消息传开,市民纷纷预约这辆“爱心出租车”,路途越远越好。

52岁的邢选根是杭州一出租车公司“的哥”。8月9日晚7时40分左右,他被路人发现驾车突停至路旁,开门后即晕倒。经医院救治,邢选根被诊断为脑溢血,手术后昏迷至今。

邢选根是杭州人,家境并不宽裕。妻子身患乳腺癌7年,没有工作

和医保,除去近20万元的治疗费用,如今每月医药费近2000元。他昏迷后,全家经济来源只剩女儿每月约3000元的收入。

“老邢倒下,但他的车不能停下。”得知消息的“的哥”万力萌发了帮助邢师傅的想法。8月10日下午,他喊来同公司的50位“的哥”“的姐”,除了凑出4050元捐款,大家一致决定,利用休息时间替他开车。

“以前我们并不认识老邢,但都是杭州人,都是同行,又是同公司的,出了事怎么能不帮一把?”万力说:“我们商量好了,每个人帮着开半天,赚来的钱全部用来支付老邢的医药费。”他告诉记者,这些伙伴

都有“积极参与公益活动”的默契,他们曾无偿接送过汶川地震的伤员、为云贵川旱灾募集捐款、倡导遇红灯熄火降低PM2.5等等。

据记者了解,无论白班、夜班,出租车司机日均工作12个小时。他们吃饭不规律、上厕所不方便。而这50位司机,自己在经济上也不宽裕。

13日上午,“接力棒”正好传到了万力手中。他早上5时起床,开着邢师傅的浙AT4597穿过大街小巷。下午接班的是“的姐”杨志梅。“大家开这车比自己的班卖力。”万力告诉记者,3天来已净赚约800元,比起老邢平时的收入,现在每天能多赚100多元。

50位“的哥”“的姐”爱心接力的

消息传开,牵动了无数杭州市民的心。有年迈的老人捐钱、有外来务工的小伙子打电话说自己能“出力”,不少市民出行时专门打电话预约浙AT4597,尤其是去机场等地的客人,他们说,路越长,司机就能赚得越多。“有时候预约的生意应付不过来,别的出租车就来帮忙,收入的十分之一捐给老邢。”万力说。

老邢的女儿告诉记者,开出租车很辛苦,叔叔阿姨们平时和家里没有往来,他们自己养家已经够辛苦了,这次还仗义出手相助,自己和妈妈非常感激。她说,等爸爸病情稳定一些,她就去替班师傅,不能让热心的叔叔阿姨们那么辛苦。

吉林白山瓦斯事故 遇难者增至7人

新华社长春8月14日电(记者 周立权 姜明明)8月14日9时许,吉林白山瓦斯事故抢险救援组通报,13日下午救出的4名矿工中,有3人因抢救无效死亡,此次矿难遇难者增至7人。

8月13日6时许,吉林省白山市江源区吉盛矿业有限公司发生一起瓦斯事故,当班入井116人,95人安全升井,21人被困井下。当日中午,搜救人员发现4名遇难者遗体。后经全力抢救,至13日14时许,有4人获救,并送往医院进行救治。虽经医院全力抢救,3名矿工因伤势较重相继不幸去世,其余1人伤势平稳。

目前,井下尚有13名矿工被困。据了解,因事故地点瓦斯浓度较高,救援人员全力恢复通风,由于矿下冒顶,巷道被堵死,搜救难度较大。

四川石棉: 暴雨引发 泥石流灾害 3人失踪 4人被困

本报综合消息 8月13日23时20分左右,四川雅安市荣经县泗坪乡遭受暴雨袭击,致泥巴山两处电站冲毁,3人失踪,在泥巴山安装铁塔的4名工人受伤(其中3人轻伤,1人重伤),4名伤员已送往医院接受治疗,目前病情稳定。此外,暴雨还造成国道108线三板桥段多处断道。经搜救队全力搜救,已搜救到2名失踪人员,其中1名死亡,1人受伤,伤者已送医院急救,暂无生命危险。

另外,在8月14日凌晨,石棉县草科乡境内发生局部阵性暴雨,引发山洪泥石流灾害。暴雨造成田湾河、唐家沟等多处河道改道,农房损毁3户7间,3人失踪,4人被困,冲毁一座钢桥。目前,已紧急转移安置210人,搜救工作正在进行,灾害正在进一步核实中。(刘涛)

云南永胜: 一辆汽车翻进山沟 致9人死亡

8月13日,救援人员在公路上待命。

8月13日,一辆五菱荣光汽车在云南省永胜县境内翻到山沟中,共造成车内9人死亡。据当地交通管理部门初步调查,该车在驶入永胜县草坝乡时,向右驶出有效路面,翻到了80米深的山沟中,造成车内8人当场死亡,1人经现场抢救无效死亡。死者均为宁蒗县西布河乡村民。

相关事故原因正在进一步调查中。 新华社发



庐江“艳照门”两主角被“双开”

合肥学院团委副书记及其妻是当事人

据新华社电 网传疑似安徽省庐江县负责人“艳照门”事件有了新进展。其中两名当事人、合肥学院团委副书记汪昱及其妻均被开除党籍、开除公职。

记者从合肥学院获悉,8月10日12时30分,该学院截获网上不雅照,立刻组织调查,初步确

认汪昱为当事人之一,汪昱本人交代照片上其他两名男子并非庐江县领导,他们也互不相识。该院立刻召开党委会,对汪昱进行了免职处理,并立刻向合肥市委、市纪委作了汇报。市委、市纪委随即做出调查安排,当日23时形成了调查结论,该照片系汪昱在

2007年5月参与淫乱活动所为。学院于10日23时30分召开了院党委会,决定对汪昱做出开除党籍、开除公职的处分决定。照片中一名女子系汪昱妻子,系合肥市某中学教师,目前也被开除党籍和公职。

8月11日,学院召开了中层干

部会议,宣布处理结果,并将处分决定送达汪昱本人。学院于13日召开了院纪委扩大会议,以此事件为案例,加强干部和教职工的思想政治教育。

另外,据调查,网传的合肥学院团委干部何某某不是不雅照当事人之一。

重大经济犯罪嫌疑人高山回国投案自首

新华社北京8月13日电(记者 邹伟)记者13日从公安部获悉,在公安机关的长期努力下,潜逃加拿大近8年的重大经济犯罪嫌疑人高山已

于近期从加拿大回国投案自首。高山,原任中国银行黑龙江省分行哈尔滨河松街支行行长,在2000年至2004年间,伙同他人采取

不法手段,骗取多家受害单位的巨额资金,涉嫌票据诈骗罪。案发前,高山及相关涉案人员于2004年12月潜逃境外。

多年来,公安机关锲而不舍,积极开展对高山等外逃犯罪嫌疑人追捕工作。在政策感召和法律威慑下,高山最终选择回国投案自首。

广东省增城市原副市长刘荣照被起诉

新华社广州8月14日电(记者 扶庆)广州市检察院14日通报了近期集中起诉的一批商业贿赂案件,广东省增城市人民政府原副市长刘荣照因涉嫌受贿罪和滥用职权罪被起诉。

2003年1月至2011年3月,

被告人刘荣照在其先后担任增城市新塘镇镇长、增城市人大常委会副主任兼增城市荔城街党工委副书记、增城市副市长期间,以所谓投资入股的名义参与土地开发、承诺为房地产商解决开发房地产问题、为房地产商拿地搞商业开发提供帮助及

为其利用“三旧改造”政策从事房地产开发提供帮助等,利用职务便利,非法索取或收受相关人员贿赂的人民币1437万元、港币25万元、美元1万元、新加坡币3000元。

在集中起诉的商业贿赂中,重

大典型案件还有广州市黄埔区市容环境卫生局原局长刘配杰受贿案、广州市黄埔区城市管理原局长刘晓金受贿案、番禺区沙湾镇蚬涌村村委会原主任何炳华、番禺区沙湾镇原副镇长何维臻向非国家工作人员行贿案。

因天定高速质量问题 17名责任人被处理

据新华社电 甘肃省交通运输厅8月14日通报了天定高速公路质量问题调查处理结果。据介绍,天定高速公路部分路段出现的质量问题属于一级重大质量事故,17名责任人因此受到党纪政纪处分或经济处罚。

据介绍,2011年6月下旬天定高速公路部分路面出现质量问题后,甘肃省成立了联合调查组,围绕质量事故成因、监管责任落实等问题进行调查核实,2011年11月底完成调查。甘肃省纪委和监察厅分别于12月9日和12月20日向交通运输厅、西安萌兴工程有限公司等单位下发了处理意见和建议。2012年1月18日,甘肃省交通运输厅在系统内部通报了调查处理结果。有关方面按照行政处罚程序和党纪政纪处分规定,对责任单位、责任人的行政处罚和党纪政纪处分,分别在2012年4月底和8月6日前落实到位。

根据调查处分结果,受到处分的17名责任人包括西安萌兴公司天定项目部5人、作为建设单位的甘肃省交通运输厅工程处7人、作为监理单位的天定公路科学研究所有限公司5人,受到的处分有行政开除、行政降级、行政记过、行政记大过、停止执业、党内警告、党内严重警告等。